

首府持续开展“寒冬送温暖”专项救助行动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 1月25日,呼和浩特市迎来2021年第一场雪,为切实保障生活无着的流浪乞讨人员人身安全,呼和浩特市救助管理站第一时间展开街面巡查,并着重对车站、繁华街区、地下通道、桥梁涵洞、银行自助服务区、在建工地等流浪乞讨人员可能集中活动和露宿区域为重点进行巡查,开展引导救助和即时救助。

据了解,呼和浩特市救助管理站在做好站内疫情防控措施的同时,将继续按照《内蒙古自治区生活无着的流浪乞讨人员救助管理服务质量大提升专项行动实施方案》相关要求,持续开展“寒冬送温暖”专项救助行动,确保不发生冻饿死伤等极端事件。为及时救助临时滞

留、生活遇困等这类临时遇困群体,呼和浩特市救助管理站将按照兜底线、织密网的原则,应救尽救。将加大街面巡查力度,会同公安、城管等部门加大巡查频次和范围,及时劝导流浪乞讨人员和滞留群众进站接受救助;加大宣

传力度,让困难群众知晓求助方式和途径,主动联系救助管理站求助,对接收到的线索,第一时间响应,立即派出车辆和人员前去施救;做好站内疫情防控工作,持续做好体温检测、场所消杀、健康码管理等工作,对来自中高风

险及活动轨迹不确定的新入站人员执行不少于14天的隔离措施,并进行核酸检测;加强工作保障,预先研判疫情防控形势,做好生活物资和防控物资储备,切实保障好流浪乞讨人员及滞留遇困群众的基本生活。



双胞胎姐妹一人一双跑鞋

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)“这是我俩拥有的最珍贵、最温暖的一双鞋,特别开心。”1月25日,拿到跑鞋的双胞胎全铠瑄全铠萌在雪地里拍照留念,兴奋之情溢于言表。

当天一大早,呼和浩特市落下久违的雪花。得知自己的新年心愿入选北方新报正北方网携手阿里巴巴天天正能量“让幸福来敲门”暖心公益行动圆您一个心愿,这对双胞胎在妈妈以及记者的陪同下来到商场挑选心仪已久的跑鞋。在一品牌运动鞋店,姐妹俩同时看上一双洁白的春秋款跑鞋。试穿新鞋

时,她们在镜子前跳了跳,转着圈儿欣赏脚上的新宠。“这双鞋子好舒服!”得知一双鞋498元后,姐妹俩俏皮地眨了眨眼,飞快地脱下新鞋,有礼貌地对导购说:“我们再转转。”离开这家店后,姐姐全铠瑄悄悄地告诉记者“太贵了。”

“这双更好看。”在另一家运动鞋店,姐妹俩又兴致勃勃地试穿了一款。“选择鞋子首要考虑的是舒适度。”妈妈在旁边轻声提醒。

货比三家后,姐妹俩终于挑选上了自己心爱的跑鞋。记者用圆梦金为她们结了账。全铠瑄告诉

记者,这是她和妹妹的第一双跑鞋,也是一双汇聚社会爱心的鞋子。她和妹妹心怀感恩,将会更加努力学习,重视锻炼,做一个德智体美劳全面发展学生,长大后积极回报社会。

全铠瑄全铠萌是呼和浩特市第十九中学初二学生,从小品学兼优。爸爸妈妈靠打工谋生。2017年,姐妹俩的爸爸因病不幸去世,妈妈也因身体原因不能外出工作,目前,母女依靠低保生活。

1月13日,北方新报正北方网联合阿里巴巴天天正能量发出“2021,让幸福来敲门!”暖心公益行动

倡议,号召全社会广大志愿者、爱心人士、普通市民及网友,在春节前后走近身边的防疫医护人员和志愿者、特殊家庭、孤寡老人、春节值班无法回家的基层工作者等,为他们圆一个心愿,送一份温暖。您有什么新年心愿可以通过拨打本报热线电话0471—6651113,说出你的心愿,以及这个心愿的由来和故事,本报将最终筛选出10名最有故事的心愿人,帮您实现。



首府2020年查处营运违章行为1503例

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 1月27日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市交通运输局了解到,首府2020年全面开展全市道路运输行业乱象整治行动和治超治限行动,全年查处营运违章行为1503例,查处违法超限车辆896辆,卸转载货物1.7万余吨。

2020年,呼和浩特市交通运输局联合公安、交警、生态环保等部门,大力开展全市道路运输行业乱象整治行动,开展飞机场、火车站、物流园区重点区域非法营运专项整治,取得了显著成效,2020年1~12月,共查处各类违法违章行为1503例,其中无证523例(无证出租343例、网约车154例、普货无证0例、危货无证17例、长客无证8例、旅游无证1例)、套牌22例、异地营运67例、拒载44例、未使用计价器137例、车容车貌及设施设备不全99例、出租无从业资格证108例、出租其他违章410例、普货其他违章24例、危货其他违章31例、长客其他违章8例、旅游其他违章30例,集中销毁长期不处理的无证假冒套牌车43台,历年累计销毁419台。

同时,2020年1~12月,各超限检测站共出动路政执法人员4900余人次,公安交管执法人员4700余人次,检测车辆18.7万余辆,查处违法超限车辆896辆,卸转载货物1.7万余吨。超限率为0.48%,检测率为92%。

“2021年1月在春运开始前,市运管局全面开展客运市场集中整治行动,共查处各类违法违章行为109例,无证网约车17台,套牌1例,异地营运3例,黑车12例,危货无证3例,危货超范围经营1例,长客违章1例,出租车无从业资格证4例,出租车其他违章67例。”呼和浩特市交通运输局工作人员表示,呼和浩特市交通运输局将巩固长效机制,加大执法力度,依法及时查处交通运输各类违法行为,欢迎广大市民积极通过12345(12328)热线对经营者、执法人员的违法违规行为进行投诉举报监督,共同维护首府道路运输市场秩序。

呼和浩特今年下达林业草原专项补助资金逾2亿

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 记者1月27日从呼和浩特市财政局了解到,近日,呼和浩特市下达本级相关单位及各旗县区中央林业和草原专项补助资金20229万元。主要用于2021年首府森林资源管理、森林生态效益补偿、森林抚育、防灾减灾、退耕还林还草等方面。

据介绍,此次下达的专项补助资金中,林业草原生态保护资金11281万元,林业改革发展资金8948万元。将有力推进森林资源培育保护和产业发展,加强退耕还林还草、天然林资源保护、森林资源管护、森林资源培育等项目建设,为打造绿色首府创造良好条件。

按照预算绩效管理相关要求,呼和浩特市财政局已经积极对接林业和草原局,确保专项资金使用规范和安全,切实保证资金用到实处、发挥实效。

首府:提倡云祭扫和代为祭扫

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 随着2021年春节的临近,首府地区的各殡仪馆、公墓又将迎来传统的祭扫高峰。1月27日,呼和浩特市政局印发了《关于加强殡葬服务场所疫情防控期间安全祭扫工作管理的通知》,鼓励广大市民通过网络祭扫、殡葬服务机构

构代为祭扫、小规模家庭追思等新型方式祭奠和缅怀故人,降低实地聚集祭扫带来的疫情传播风险。

根据《通知》要求,各殡仪馆、公墓要加强疫情防控,在安排专人管理、做好防控的基础上,根据本场所的实际承载能力,引导群众实行分时错峰进入,限制每批次进入人

数,做好人员流量关口前置管控;实行健康码通行、实名登记、测量体温、佩戴口罩、分时分段、间隔性等措施,安排群众有序进入。

随后,记者又分别从安佑园、古林园了解到,对于进园祭扫的市民一律禁止焚烧冥币、纸钱,禁止燃放烟花爆竹、焚烧香烛等

丧葬用品,所有祭扫客户必须出示健康码、行程码无异常、实名登记、测量体温、佩戴好口罩之后方可通行,有序入园。另外,古林园对于进园祭扫的人数还做了相应的规定。记者在采访中还了解到,首府地区的各殡仪馆、公墓还纷纷推出了代客祭扫和“云祭扫”服务。